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令和２年度第 2 回 第４部会（都市機能、まちなみ／生活環境／水辺、緑化） 会議概要

日 時 令和２年 7 月 14 日（火）10：00～12：00 
会 場 中央区役所 5 階 対策室１・２

出席委員
加藤委員、竹田委員、宮本委員、佐藤委員、知野委員、河端委員、梶委員、

松川委員、島津委員

欠席委員 板井委員

関係課
窓口サービス課：西脇係長、大野主査

建設課：本間係長、加藤係長、西野主査、鈴木副主査

事 務 局 地域課：土佐係長、若槻主査、内山主査

議  題 （１）令和３年度特色ある区づくり予算「区役所企画事業」について

〇建設課より「路上駐輪の対策」の説明があり、昨年度の実態調査結果を

踏まえ、今年度は 7番町商店街で駐輪しにくい環境整備等に取り組むな

ど報告がありました。また、来年度は 7番町以外でも取り組むが、予算

がかからない方法で行うため、区づくり事業として予算措置は行わない

との報告がありました。 

・委員より、お客様と商店街のコンセンサスを取りながら調整して欲し

いなどの意見がありました。 

〇建設課より「区民協働森づくりの推進」の説明があり、今年度も浜浦小

学校等との協働により植樹を行う予定であるとの報告がありました。ま

た、来年度も引き続き植樹を行うとともに、植樹済エリアの管理を進め

るとの報告がありました。 

・委員より、松くい虫や強風に対する対策についての質問や植樹済エリ

アの今後の管理についての質問がありました。 

〇窓口サービス課より「とやの物語≪NEXT STORY≫」についての説明があ

り、今年度は新型コロナウイルス感染症の影響により、児童生徒による

意見交換など一堂に会して行うイベントは中止し、出前授業や映像教材

作成などを予定しているとの報告がありました。（来年度の事業概要に

ついては次回説明） 

・委員より、子どものうちから潟の重要性を教えることは重要といった

意見や、広く参加者を増やすような工夫が必要ではないかなどの意見

がありました。 

議  題 （２）部会の取組「空き家対策」について

会議内容

及び

決定事項

等

〇空き家対策の取組について前回の意見交換の結果を踏まえ、「居住・使

用」「空き家等」「管理不全」といったどの段階での取組を進めるかにつ

いて意見交換を行いました。

〇部会としては、住民に知識を持ってもらい空き家の抑制活用を図ってい

くことを目指し、まずは、部会として勉強会を行い知識を得る方向で、

次回、具体的な取組を決定することとしました。

裏面に続きます

資料 報２-４ 
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令和２年度第 3 回 第４部会（都市機能、まちなみ／生活環境／水辺、緑化） 会議概要

日 時 令和２年８月５日（火）10：00～12：00 

会 場 中央区役所 5 階 対策室１・２

出席委員
板井委員、加藤委員、竹田委員、宮本委員、佐藤委員、知野委員、

河端委員、島津委員

欠席委員 松川委員、梶委員

関係課
窓口サービス課：大野主査

建設課：本間係長

事 務 局 地域課：土佐係長、若槻主査、内山主査

議 題 （１）令和３年度特色ある区づくり予算「区役所企画事業」について

会議内容

及び

決定事項

等

〇窓口サービス課より「とやの物語≪NEXT STORY≫」の来年度事業につい

て説明があり、来年度は、鳥屋野潟に関する子供たちの理解を深めても

らうための出前講座を、従来からのとやの物語参加校に加え、区内全小

中学校を対象に実施することなど説明がありました。 

・委員からは、子ども環境サミットの対象学年や、配布予定資料の学校

別の部数などについて質問がありました。 

議 題 （２）部会の取組「空き家対策」について

会議内容

及び

決定事項

等

〇部会での取組について、部会長作成資料に基づき、意見交換を行いまし

た。 

〇意見交換の結果、住民への周知のためには、まずは、地域の代表である

自治協議会委員に空き家等の問題について知ってもらうため、委員向け

の研修会を開催する方向で調整することとなりました。 

〇自治協議会での研修会開催に向けて、次回の部会で、空き家対策に取り

組んでいる河端委員の協力のもと、部会員を対象に実際に研修会を行

い、自治協議会委員向け研修会の内容を検討することとしました。 


